
Πόσο ακόμα θα κρύβεται ο «στρατολογημένος»
Έλληνας εφοπΛ(η)στής που είναι στην υπηρεσία
του γενοκτονικού Ισραήλ;

Έδρα η Γλυφάδα;

ΠΕΝΕΝ

Με μπαράζ ανακοινώσεων κομμάτων, φορέων και Συνδικάτων από την Κύπρο ήρθε στην
επιφάνεια και στην δημοσιότητα ότι υπάρχουν δυο Δεξαμενόπλοια τα οποία συστηματικά
μεταφέρουν καύσιμα μαχητικών αεροπλάνων στην επιχείρηση γενοκτονίας που συντελείται
από το κράτος – δολοφόνο (Ισραήλ) σε βάρους του παλαιστινιακού λαού.

Η μεταφορά αυτών των καυσίμων με αυτά τα πλοία υπήρχε και πριν τις 7/10/2023 όμως το
τελευταίο διάστημα αυξήθηκε και πολλαπλασιάστηκε.

Τα δυο πλοία «Overseas Sun Coast» και «Overseas Santorini» έχουν μεταφέρει έως
τώρα χιλιάδες τόνους σε στρατιωτικού τύπου καύσιμα (Valero Energy) για χρήση
πολεμικών αεροσκαφών.

Τα καύσιμα φεύγουν από το διυλιστήριο Corpus Christi του Τέξας των ΗΠΑ.

Τα πλοία αυτά σύμφωνα με τις σχετικές καταγγελίες ελλιμενίζονται σε λιμάνια της
Μεσογείου κατά την διαδρομή τους από τις ΗΠΑ προς το Ισραήλ.

Σημειώνουμε ότι σε σχετική εισήγηση της η αρμόδια του ΟΗΕ (ειδική εισηγήτρια για τα
παλαιστινιακά εδάφη), Φραντσέσκα Αλμπανέζε, κάλεσε την διεθνή κοινότητα να
επιβάλει άμεσα κυρώσεις για το πετρέλαιο και το εμπάργκο όπλων κατά του
Ισραήλ!

Οι παραβιάσεις των αποφάσεων διεθνούς δικαστηρίου καθιστούν κατά την ίδια εκπρόσωπο
«επιτακτική την εφαρμογή άμεσων και άνευ όρων κυρώσεων οι οποίες θα πρέπει
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να συνεπάγονται το εμπάργκο όπλων και πετρελαίου».

Σύμφωνα με ορισμένες πληροφορίες ο διαχειριστής των πλοίων αυτών είναι Έλληνας, ενώ η
έδρα της εταιρίας είναι στις ΗΠΑ. Στην Ελλάδα η φερόμενη εταιρία εδρεύει στην Γλυφάδα…

Δηλώνουμε ως ΠΕΝΕΝ ότι τα συγκεκριμένα πλοία τίθενται στην black list και
κηρύσσονται ως ανεπιθύμητα να προσεγγίσουν οποιοδήποτε ελληνικό λιμάνι.

Σε κανένα λιμάνι και στις ελληνικές θάλασσες της χώρας μας δεν γίνονται δεκτά
πλοία που συμβάλλουν με τα φορτία τους στην γενοκτονία του λαού της
Παλαιστίνης.

Αμέριστη η Αλληλεγγύη μας στον ηρωικό παλαιστινιακό λαό!

Νίκη στα όπλα της αντίστασης

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

Υ.Γ.: Συντασσόμαστε με την διεθνή εκστρατεία: «No Harbour for Genocide» που
έχει στόχο να εμποδίσει την μεταφορά φορτίων που τροφοδοτούν την γενοκτονία
των Παλαιστινίων.


